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Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Rábakecöl község értékeinek helyi civil és/vagy vállalkozói kezdeményezésen alapuló rekonstrukcióját, felújítását, gyarapítását támogatni kívánja. A képviselő-testület pénzügyi fedezetet különített el, melyet pályázat útján kíván a fenti célra fordítani.

A támogatás célja Rábakecöl településképét meghatározó értékek megmentése, azok felújítása, új kezdeményezések, kisléptékű fejlesztések (pl. padok, információs táblák, táj specifikus elemek stb. elhelyezése) támogatása. A támogatás célja hangsúlyozottan a közterületekre, közösségi terekre, frekventált területekre terjed ki. 

Megvalósítás módja: A pályázat kiírója aktívan be kívánja vonni a településen élőket, akik ötletpályázataikkal járulhatnak hozzá környezetük alakításához, fejlesztéséhez. A bírálók által legjobbnak ítélt tervek kivitelezését az ötletgazdának kell megvalósítani, melyhez vissza nem térítendő pénzbeli támogatást kap.

A pályázat kötelező tartalmi elemei:

- A pályázó (vállalkozás/civil szervezet/magánszemély) személyi/cég adatai, elérhetőségei

- az érintett terület pontos címe vagy helyrajzi száma

- az elvégezni kívánt munka leírása

- a tételes kiviteli költségvetés

- a megpályázott pénzösszeg megjelölése

- a tervezett kezdési és befejezési határidő (legkésőbb 2009. november 30.)

A támogatásra csak még meg nem valósult munkákkal lehet pályázni. A támogatás legalább 90 %-a kizárólag anyagköltségre fordítható. 

A pályázatokat 1 példányban, 2009. július 24-ig a Községházán lehet benyújtani. (Rábakecöl Község Önkormányzata, 9344 Rábakecöl Kossuth u. 129.)

Keretösszeg: 180 000 Ft

Pályázható összeg felső határa: 150 000 Ft

A beérkezett pályázatokat a kiíró 2009. augusztus 7-ig elbírálja.

A döntésről ezt követően 10 munkanapon belül a pályázók értesítést kapnak. A döntés végleges, felülbírálatát kérni nem lehet.

Rábakecöl, 2009. június 29.
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