Pályázati felhívás

RK-2012-F4

Rábakecöl Község Önkormányzatának képviselő-testülete Rábakecöl község építészeti és kulturális értékeinek bemutatása céljából pályázatot ír ki az alábbi feltételekkel.

A pályázat célja Rábakecöl község építészeti, természeti értékeinek és kulturális életének bemutatása fotódokumentáció segítségével.
Megvalósítás módja: 12 db a pályázati felhívásban foglaltaknak megfelelő fotóval lehet pályázni. A fotókat digitálisan kell benyújtani. Minden egyes fotónak címet kell adni, mely nem lehet hosszabb 40 karakternél. Értékelésnél szempont a fotók településreklám értéke, a tömör de sokatmondó képaláírások, a látvány, az időbeli változatosság (4 évszak), a település értékeinek és életének széleskörű bemutatása. 

A 2012. évi fotópályázat meghatározott célján belül kiemelt, értékelésnél előnyt élvező témák:


- 850 év


- rejtett értékeink

A pályázat kötelező tartalmi elemei:

· A pályázó személyi adatai, elérhetőségei

· 12 db fotó (digitális formában CD lemezen, legalább 8 Mpixel méretben, JPG formátumban)

· Pályázó hozzájárulása, hogy az önkormányzat az alkotó nevének megjelölése mellett szabadon felhasználhatja a pályaművet

A pályázatokat 2012. július 25. napjáig a Községházán lehet benyújtani. (Rábakecöl Község Önkormányzata, 9344 Rábakecöl Kossuth u. 129.)

A beérkezett pályázatokat a kiíró várhatóan 2012. július 31. napjáig bírálja el.

Eredményhirdetés: 2012. évi Keczöl Napon.

Díjazás: Minden benyújtott pályamű bemutatásra kerül Rábakecöl honlapján. A díjnyertes munka 15 000 Ft pénzjutalomban részesül.

A pályázati felhívás letölthető a www.rabakecol.hu honlapról. További információ Tuba Erik polgármestertől kérhető.

Rábakecöl, 2011. december 19.
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